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2005. óta minden év májusában 3-3 svéd tanuló tölti kötelezı szakmai gyakorlatát 

iskolánkban. Ezek a tanulók lótenyésztési gyakorlatra érkeznek hozzánk, s nem kis 

büszkeséggel állítjuk, hogy a péceli iskola az elsı helyeken áll a svéd diákok választási 

listáján. 

2009 áprilisában az eddigiektıl eltérıen 

„szokatlan diákot” fogadtunk. A svéd partneriskolában 

a felnıtt képzés keretében egy 58 éves úriember 

ismerkedett a kertészet elméleti és gyakorlati 

tudnivalóival. S mivel nyugdíjas éveiben 

paprikatermesztéssel szeretne hobby szinten 

foglalkozni, ezért iskolánkat választotta gyakorlati helyül. Leonardo pályázat keretében három 

hetet töltött iskolánkban. A gyakorlati idı alatt kertészetünkben ismerkedett a paprika 

termesztés gyakorlatával.  

A föld rostálásától, a fóliasátor termıfölddel 

való feltöltésén át a palántázás végrehajtásáig mindent 

önállóan végzett (a termés beérését már sajnos nem volt 

ideje bevárni). 

Az iskolában töltött gyakorlat mellett 

látogatásokat szerveztünk számára paprikatermesztéssel, 

kutatással foglalkozó üzemekben, családi 

gazdaságokban: péceli családnál, paprika 

termesztésérıl ismert Boldogon, a Szent István 

Egyetem kertészeti kísérleti telepén. Mivel a paprikán 

kívül minden egyéb, a kertészettel, szılı 

termesztéssel kapcsolatos dolog érdekelte, ezért 

szabadidejében meglátogatta a gödöllıi kastély 



kertészetét, hétvégén Balatonbogláron egy szılész-borász gazdaságot, másik hétvégét a Jeli 

arborétumban töltötte.  

A szakmai és kulturális programokban bıvelkedı hetek után elégedetten köszönte 

meg, hogy lehetıséget biztosítottunk számára ismereteinek gyarapítására. Viszonzásul a 

szeptemberben-októberben Svédországban gyakorlaton lévı három tanulónkat egy hétvégén 

kalauzolta Stockholm és környékének látnivalói között, s látta vendégül ıket egy szigeten 

lévı családi házában. 

Ugyancsak 2009-ben, májusban a „szokásos” gyakorlat keretében két svéd diáklányt 

fogadtunk iskolánkban. İk azonban a korábbiaktól eltérıen nem lótenyésztık, hanem hobby-

állat, kisállattenyésztık voltak. Kérésük volt, ha lehetséges tölthessenek el néhány napot a 

Budapesti Zoo-ban. Így az iskola állatházában, tanüzemében eltöltött gyakorlat mellett - 

köszönhetıen az állatkert segítıkészségének - sikerült pár napot az állatkertben is tölteniük. 

A gyakorlat végeztével ık is elégedetten utaztak vissza Svédországba. 

Hogy iskolánk mennyire vonzó a svéd diákok körében, mi sem bizonyítja jobban, 

hogy a most februárban benyújtandó újabb Leonardo pályázathoz a partner iskola kérte 

iskolánk nyilatkozatát a további együttmőködésre, újabb diákok fogadására. Bízunk benne, 

hogy pályázatuk sikeres lesz, s ez év májusában újabb diákokat fogadhatunk iskolánkban. 
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